
        Να ληφθούν, επιτέλους,  πρακτικά μέτρα για την κυκλοφοριακή 
αποσυμφόρηση των οδών Εθνικής Αχιλλείων και  Εθνικης  Λευκίμης    
στην    συμβολή    τους    στη περιοχή     Βρυώνη 

Είναι γνωστό πως το σημείο που συμβάλλουν οι πιο πάνω δρόμοι ουσιαστικά 
αποτελεί την πύλη εισόδου για τα κάθε είδους οχήματα που κινούνται από το 
Νότιο Συγκρότημα αλλά και από πάρα πολλά χωριά της Μέσης( Σταυρός, 
Άγιοι Δέκα, Κοινοπιάστες, Σιναράδες κ.ά.)   προς την πόλη της Κέρκυρας. Και 
μόνο από το γεγονός της διέλευσης του τεράστιου αυτού όγκου οχημάτων 
από την συμβολή των δύο αυτών οδών εξάγεται αβίαστα το συμπέρασμα 
πως υπάρχει τεράστιο πρόβλημα κυκλοφοριακής συμφόρησης στη περιοχή, 
που βέβαια μεταφράζεται σε πολύωρη και αβάσταχτη ταλαιπωρία των 
χιλιάδων οδηγών που υποχρεώνονται καθημερινά να διέρχονται από το 
σημείο αυτό. Η ταλαιπωρία αυτή, ιδιαίτερα το καλοκαίρι, εξελίσσεται σε 
τεράστιο πρόβλημα που η εκκωφαντική σιωπή και αδράνεια των αρμοδίων 
ουσιαστικά το μετατρέπει σε άλυτο. Οι ουρές αυτοκινήτων στην Εθνική 
Αχιλλείων φτάνουν στο ύψος -- και πολλές φορές ξεπερνούν – των 
Κοινοπιαστών. 

 Στις εύλογες διαμαρτυρίες των αγανακτισμένων οδηγών για να λυθεί άμεσα 
το τεράστιο αυτό πρόβλημα οι απαντήσεις που έπαιρναν και παίρνουν από 
τους διάφορους αρμόδιους ( Νομάρχες, Περιφερειάρχες κ.ά. ) είναι μεγάλα 
λόγια για  μεγαλεπίβολα σχέδια για δημιουργία μικρού και μεγάλου δακτυλίου, 
για παράκαμψη που θα ενώνει την περιοχή Τρία Γεφύρια με την περιοχή 
Ποντή, για την παράκαμψη Περάματος – Μπενιτσών κ.λ.π. Μεγαλεπίβολα 
σχέδια που παρέμειναν και παραμένουν –άγνωστο ακόμη πόσο—στα χαρτιά 
ενώ η καθημερινή ταλαιπωρία εξακολουθεί αμείωτη.  

Κατά την γνώμη μας -- χωρίς, όμως να είμαστε και ειδικοί--  το πρόβλημα θα 
μπορούσε να αμβλυνθεί σε μεγάλο βαθμό με πολύ πιο απλές και άμεσες 
λύσεις  όπως π.χ. δημιουργία κόμβου ή αν αυτό τεχνικά είναι αδύνατο με 
τοποθέτηση φώτων τροχαίας.  

Ερωτάται η κα Περιφερειάρχης : 

Σε ποιες ενέργειες προτίθεται να προβεί για άμεση λύση του προβλήματος 
αυτού                  
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ΓΚΙΣΓΚΙΝΗΣ ΝΙΚΟΣ 

ΚΕΦΑΛΛΗΝΟΣ ΔΙΟΝΥΣΗΣ 

ΚΟΛΥΒΑ ΕΥΓΕΝΙΑ 

ΜΠΑΛΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ 



ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥΣ ΜΠΑΜΠΗΣ 

 

 

 


